

航天科工二院203所: 智慧管网年节水量相当于一个西湖

打破国外垄断 产品达到了国际同等水平

地下管网看不见,摸不着,作为隐蔽工程,隐藏在钢筋、混凝土之下。当管线出了问题,也不好定位,只能进行开挖查看;有时候管线出现泄漏,不能及时发现,导致马路塌陷,危害人民生命和财产安全。据统计我国城市供水管网的漏损率达到了15%以上,203所研制的智慧管网相关节水产品,打破了国外公司的垄断,已经到了国外同等水平。一年来该系列产品节约的用水量相当于一个西湖的水量。目前在业界已经小有名气,先后承建了苏州智慧管网、郑州地下热力管网、抚州智慧管网等项目。解决管线跑、冒、滴、漏问题,为建设资源节约型、环境友好型社会贡献力量。

多功能漏损监测仪第一时间检测水漏损量。当前市面上对于供水管线的运行状态的综合监测手段不完备,多功能漏损监测仪通过采集水的流量、压力、管线震动信息完成对管线的漏损评估、故障预警、漏点诊断功

能。通过采集整个管网中不同闭合区域的实时流量数据,根据分区计量模型,计算出每个闭合区域的漏损情况,便可直观获得该区域管线的运行情况。当定位到漏损严重的区域后,通过该区与内部部署的多功能漏损监测仪,采集管线震动信息,根据漏损定位算法,确定泄漏管段,方便后续的快速排查和检修。除了漏损评估和漏点诊断功能,多功能漏损监测仪还具备故障预警能力,通过监测管网内部的供水压力,能够及时发现管网内部的过压和水锤情况,便于在出现故障之前进行预警,另外,将整个区域的供水压力综合起来,有助于分析区域内供水状态,为后续的管线扩展、错峰、调峰提供数据支撑。

相关节水设备打破国外垄断。203所研制的智慧管网相关仪器通过高精度传感设备采集管网内部的噪声信息,进行漏水定位,有助于早期故障排查。当供水发生泄漏时,管线会产生微小振动,包括:水流与管

壁进行摩擦产生的振动,水喷向土壤产生了振动,通过采集震动沿管线传播的振动信息,并进行相关计算,定位出具体的漏点位置。

研发人员王旭介绍说,地下管线经常在建设的初期和运行维护的末期容易出现故障,管线施工质量差,在初期打压和试运行阶段,比较容易发生管线的泄漏问题。在修复施工导致的管线故障之后,大部分管线寿命在10年以上,防腐处理较好的管线寿命可在20年以上。在这过程中,管线的主要故障来源于第三方误开挖破坏和水锤事故。在接近管线寿命的运维末期,由于管线内外腐蚀的影响,管线事故风险会有所提高。

203所智慧管网供水管线系列产品,能够为供水管线的全生命周期提供可靠的技术保障,通过在目标区域内部署在线监测设备,能够第一时间发现故障,管理人员发现报警,就可以及时作出相应处置。再也不需



要哪里漏水去哪里检修了,在后台就会清晰地看见漏水部位,及时进行检修。”这样我们就从众多了。”郑州热力的技术人员小张说。

203所具备敏锐的市场发觉能力,通过对市场需求的挖掘与对实际应用的理解,搞清楚用户想什么,有的放矢地满足用户需求。203所具有雄厚的技术实力,作为技术支撑,能够将用户的需求落实到具体产品中,定制化生产出符合用户需求的产品,同时保证产品的稳定可靠。“今后我们将做出品牌效应,做用户所需,以优质的服务,让用户满意,真正用产品质量实现用户对接。”王旭眼睛闪烁着光芒说道。

(万刃 王旭)

黄陵二号煤矿: 新技术带来新变化

近日,黄陵二号煤矿引进瓦斯管道热熔技术,并成功应用于生产中,效果显著。

该技术的主要原理是利用专用设备将瓦斯管连接面用热板加热到粘流状态,迅速连接并在高压下冷却固化,实现“熔后焊接”。

黄陵二号煤矿属于高瓦斯矿井,井下地质结构复杂,瓦斯管路铺设量大,井下不同的环境对管路的使用需求不同,需要经常对长度为6米的标准规格瓦斯抽放管进行截割。管路安装和使用过程中跌落破损,如若直接丢弃,损失也较大。应用热熔技术后,可以按照实际使用情况快速高效的对管路进行拼接,同时可将破损管路上的法兰托、法兰盘及管路本身可利用的部分截下重复回收利用,极大的节省购置成本。此外,该矿还通过瓦斯管路热熔技术对废旧的瓦斯管路进行回收改造,先后加工了瓦斯抽孔的放水器、底板钻孔除尘器等物件。据统计,年初至今该矿热熔各类瓦斯管路900余根,加工各类部件50多种,节省材料费近180多万元。

近年来,黄陵二号煤矿在发展中一直秉承着“省下就是赚来”的思想,持续开展一系列“修旧利废”活动,同时加大成本控制,实施技术创新,力促做到降本增效、变废为宝,以最低成本实现效益最大化。(史灏 张波)

生产遇难题 “兄弟”来帮忙

5月10日,黄陵二号煤矿精心选拔出6名技术精英和两辆FBL型多功能车前往双龙煤业,提供技术支援。此次是为双龙煤业保证105综采工作面顺利推采更换采煤机,支援工作为期三天,现已顺利完成。

自双龙煤业进入黄陵矿业大家庭以来,顺应黄陵矿业公司发展,不断进行着技术升级。黄陵二号煤矿作为“老邻居”,积极为兄弟单位无偿提供一切援助,全力支持其发展工作。近几年,黄陵二号煤矿先后多次安排准备队大力协助双龙煤业安全顺利完成综采工作面安装、回撤工作,针对综采工作面安装回撤方面的技术创新、工艺革新现场进行交流、共同进步,双方在技术、管理等工作方面,经常往来,互通有无。进一步增进了兄弟单位之间的凝聚力,充分发挥团队精神,为黄陵矿业公司做强做优煤炭产业筑牢坚实基础。(史灏 张昆)

广交会后 外商争相到环宇“提亲”

第123届中国进出口商品交易会(广交会)结束后,从5月初开始,已经有多批有合作意向的外商来到环宇“提亲”了。

这些到环宇考察的客户以新客户为主,分别来自中东和南亚、东欧地区。

在广交会上,他们经过反复比较,觉得环宇的产品优势不是价格,而是科技含量高,符合智能化的发展趋势。他们对环宇HU系列万能式断路器、小型断路器、塑壳断路器、隔离开关、熔断器等高性能产品非常关注。环宇HB系列光伏发电产品、风力发电系列产品、风电专用断路器、接触器等新产品也成为关注的热点。

来客中也有一些老客户,已经与环宇合作多年了。中东某国的阿里先生就是老客户中的一员。这次来环宇,一是之前有个数十万美元的订单正在生产,二是他又要下一笔新订单。

在环宇,客商们实地参观了公司车间、研发中心等场所。环宇现代化的生产现场和高水平的研发、检测系统,让来宾颇为满意,频频点头称赞。

(晓字)

李秋喜荣获“中国酒业改革开放40年功勋人物”奖

■本报记者 赵占岭

5月21日,“改革开放40年中国酒业功勋企业、功勋人物”颁奖盛典在北京中国大酒店盛大开幕。中国副食流通协会会长何继红、中国食品工业协会副秘书长、白酒专业委员会常务副会长兼秘书长马勇、宏观经济学家樊纲、茅台集团荣誉董事长季克良、洋河股份党委书记、董事长王耀、泸州老窖股份有限公司党委书记、董事长刘森、汾酒集团总经济师杨波莅临现场,一同见证中国酒业荣耀四十年的历史时刻。

改革影响之深远,唯有以历史坐标为轴,才能做出最公正的评价。2018年1月1日,酒业家传媒联合吴晓波频道等权威机构启动了“中国酒业改革开放40年成果展暨中国酒业改革开放40年功勋企业、功勋人物评选”海选提名。

历时近半年,经过提名、海选、网络投票、评审委员会终评,汾酒集团荣膺“中国酒业改革开放40年功勋企业”奖,汾酒集团党委书记、董事长李秋喜荣获“中国酒业改革开放40年功勋人物”奖。

汾酒集团总经济师杨波代表汾酒集团党委书记、董事长李秋喜领取“中国酒业改革开放40年功勋人物”奖,代表汾酒集团领取“中国酒业改革开放40年功勋企业”奖项并作了题为《以开放发展助力中国白酒迈向高质量发展新时代》的主题演讲。

杨波指出,改革开放以来,中国酒业也从计划经济时代跨入了社会主义市场经济时代。这一时代的更迭对汾酒乃至整个白酒行业来说,既充满了发展的机遇,也蕴含着艰巨的挑战。改革开放的40年对于汾酒来讲,是革故鼎新的40年,是见证辉煌的40年,更是开启未来的40年。

一、革故鼎新, 解放思想就等于解放生产力

四十年前,国家逐渐迈出了改革开放的步伐,对于汾酒这样的老牌知名国企而言,要解放思想,转变生产经营方式,就是要让企业员工更全面地认识什么是“市场”。市场竞争的残酷性对生产者和产品本身,都提出了更高更苛刻的要求。在改革开放初期,从某种意义上讲,解放思想就等于解放生产力。

二、见证辉煌, “汾老大”铸就中国酒业里程碑

▶▶▶[上接P1]

2016年1月,习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届五中全会精神专题研讨班上指出:“生态环境没有替代品,用之不觉,失之难存。我讲过,环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福,绿水青山就是金山银山。”

习近平的这段话深刻揭示了生态、经济、发展之间的辩证统一关系。保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。只有坚持正确的发展理念和发展方式,才可以实现百姓富、生态美的有机统一。

这次大会上,习近平提出的生态建设目标与人民群众紧密相关:蓝天白云、繁星闪烁,清水绿岸、鱼翔浅底,吃得放心、住得安心,鸟语花香田园风光……同时也回答了“优质生态产品”到底是什么,这正是对人民群众的所想、所盼、所急的回应。

习近平特别指出,生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的



上世纪八十年代中后期到九十年代初,汾酒厂用三年多的时间成为全国最大的中国名白酒生产基地,占据了中国名白酒的半壁江山,同时也树立了中国白酒行业发展历史当中的重要里程碑。1993年,山西杏花村汾酒厂股份有限公司成立,山西汾酒在上海证券交易所上市,成为山西第一股,中国白酒第一股,在全国的白酒企业中综合经济效益排名第一。

三、开启未来, “中国酒魂”迈向改革发展新时代

自2009年以来李秋喜同志为核心的汾酒集团新一届领导班子上任后,汾酒逐步建立起“中国酒魂”信仰理论体系,汾酒进入了全新的发展期。2017年初,李秋喜董事长代表汾酒集团与山西国资委签订了国企改革责任书,打响了山西国资国企改革的第一枪后,汾酒集团紧紧围绕体制改革和机制创新两条改革主线,破釜沉舟、不辱使命,酒类收入利润双双实现大幅增长,跑出了令人惊叹的“汾酒速度”。2018年4月21日,汾酒作为地方企业代表参加国务院国资委主办的“国有企业改革发展论坛”,山西国企中唯一代表国企改革“汾酒”路径获国家层面认可。

杨波说,站在历史的节点上展望,我们需要的是总结过去,提炼经验,更重要的是砥砺前行、淬炼成钢、开启未来。因此,对于整个白酒行业,我有以下几点建议:

一、提升行业社会形象,塑造受人尊敬行业形象。我们要提升白酒形象,塑造受人尊敬的行业形象,具体来说,一是要用良心、匠心和爱心努力成为最具社会责任感的行业;二是要以传承、创新、开放的胸襟努力成为最具文化的中国品类;三是要通过提升用户忠诚度、员工满意度、企业美誉度,努力成为最具价值的中国品牌。

二、打造行业品质体系,构建白酒产业坚实基础。中国白酒是人民美好生活的必需品,因此,一是要在产品品质上健全完善更加数字化、信息化、智能化的保障体系。二是要在品质提升上满足人民日益增长的需求,以开放的心态,积极顺应健康、快乐、时尚、多元的现代消费趋势。

三、提供行业转型智慧,树立产文融合价值坐标。酒是物质的,更是文化的、精神的,白酒背后所蕴含的深厚历史文化强烈情感交互,使它具有了强大的可塑性和想象空间。我们要以更加开放的姿态,勇敢跨界到文化产业当中,充分融合文化产业的渗透力,把蛋糕做大。

四、开创行业国际路径,打通深度交流“国际三通”。中国白酒要主动地把世界各国优秀的文化吸收进来,才能更好地打破中国白酒文化与国际消费文化的隔阂,也将为海外消费者提供更加快速的品质认知和价值认知。我认为中国白酒走向国际市场要着力于打通深度交流的“国际三通”:

一要文化融通,敢于与最优秀的世界文化融合,为中国文化创造更具世界性的对话,在中国崛起的时代背景下,理应让中国白酒成为感受中国文化、体验中国特色的“主流选择”。

二要人心相通,中国白酒要注重价值体系建设的科学化、清晰化,才能更好地连接世界各国政界、文化界、艺术界等精英群体,通过世界各领域的意见领袖,以中国酒的品质与中国人的匠心来打动更广泛的消费人群。

三要产品联通,中国白酒走出去,需要在健康属性上多做引导,还要在口感上为消费者设置一个合理的预期,他们才更容易体会到白酒在口感上的魅力。

黄承梁认为,“六项原则”的提出,与习近平关于生态文明建设的科学论断、思想内涵、内在逻辑相一致,具有深刻的思想性和指导性。

习近平还首次提出要加快构建生态文明体系的“五个体系”,即生态文化体系、生态经济体系、目标责任体系、生态文明制度体系、生态安全体系。

黄承梁认为,“五个体系”首次系统界定生态文明体系的基本框架,其中生态经济体系提供物质基础;生态文明制度体系提供制度保障;生态文化建设提供思想保证、精神动力和智力支持;目标责任体系和生态安全体系是生态文明建设的责任和动力,是底线和红线。

生态环境部环境发展中心主任任勇说,“五个体系”是对贯彻“六项原则”的具体部署,也是从根本上解决生态问题的对策体系。

专家们认为,“六项原则”“五个体系”既是指导原则,也是方法论,进一步丰富了习近平生态文明思想,为今后一段时期坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路指明了方向,画出了“路线图”。

习近平在讲话中还专门提及“要有效防范生态环境风险”。他说,生态环境安全是国家安全的重要组成部分,是经济社会持续健康发展的重要保障。要把生态环境风险纳入常态化管理,系统构建全过程、多层次生态环

开创全国创业大学生 向创业导师 颁发聘书先例

郑州三家企业与河南工业大学
举行校企合作签约暨大学生创
业基地揭牌仪式

“我们作为创业大学生向创业导师颁发聘书,真带劲。”5月20日,河南工业大学与郑州市海龙泵业有限公司、郑州福星照机械有限公司、郑州吉峰机械制造有限公司等三家企业举行校企合作签约暨大学生创业基地揭牌仪式,河南工业大学新闻与传播学院16级学生王媛媛,在活动现场自豪地说。

河南工业大学学生就业创业中心主任卫红伟博士在接受记者采访时说,王媛媛等作为创业大学生代表,在活动现场向张金锋、张平军、安凤霞、张天玉、戴永斌、张亚东等六位创业导师颁发创业导师聘书,开创了全国创业大学生向创业导师颁发创业导师聘书的先例,也体现了河南工业大学“创新、尊师、重教”的校风。

王媛媛在发言时说:“我们将在大学生创业基地里,虚心向创业导师请教,努力向未知领域探索,完成体验创业、学习创业与实践创业阶段,真正发挥好自己才华、展现出创新思想和个性特点,把握好充分认识社会的大好机会。”

河南省农业机械工业协会秘书长、郑州福星照机械有限公司董事长张平军致辞说,“我们愿积极为毕业的大学生提供工作岗位,或接纳优秀的大学生到企业入职创业,让学生在创业导师的指导下,追逐并实现创业梦想和人生价值,要积极培养大学生的创新意识、创造能力和创业精神。”(本报记者 李广)

韵动中国·2018 天府新区公园城市 半程马拉松赛开赛

5月20日上午8时30分,韵动中国·2018天府新区公园城市半程马拉松赛在天府新区鸣枪开赛。随着一声发令枪响,来自十余个国家和地区的7000余名跑友在被誉为天府新区“生态之肾”的兴隆湖畔激情竞速。

该次韵动中国·2018天府新区公园城市半程马拉松赛是由中国田径协会、四川天府新区成都管委会、新华网主办的。赛事以“公园·城市·未来”为主题,跑道主要围绕在兴隆湖展开,让参赛选手们在好山好水的城市中,一路欣赏美景,一路奔跑。本次比赛分“迷你马拉松”和“半程马拉松”两个竞赛项目。组委会为了配合“5·20”网络情人节,组委会在半程马拉松中设立了“5·20”情侣跑项目,为每对情侣的数字编号相同,男性选手的参赛号码首字母为大写字母“C”,女性选手的参赛号码首字母则为“P”,两字母组成独具特色的“CP”号码布。开赛当天有260对情侣参加了竞赛。

经过紧张的比赛,埃塞俄比亚选手DE-SALEGN以1小时12分09秒的成绩获得半程马拉松男子组冠军,中国选手王桓和周友发分获亚军和季军。女子组冠军由肯尼亚选手JOSHUA获得,成绩为1小时18分58秒。

为了号召参赛者爱护环境,文明参赛,组委会特在赛前发布了“环保倡议书”,提醒选手“不要乱扔垃圾”“文明的使用补给”。比赛结束后,150位选手在鹿溪智谷绿道参加了树木认养活动。



境风险防范体系。

黄承梁认为,防范生态环境风险,体现了习近平生态文明思想的系统观。风险防范需要着眼于生态环境与经济发展的动态平衡,着眼于高质量发展这条主线;需要尊重环境保护工作的规律,理顺其背后各种关系,踏实执行各项制度。

严格的制度、严密的法治,有赖于加强党的领导。习近平强调:“坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决担负起生态文明建设的政治责任。”地方各级党委和政府主要领导人是生态环境保护第一责任人,各相关部门要“守土有责、守土尽责,分工协作、共同发力”,要建立科学合理的考核评价体系和追责制度,要建设一支生态环境保护铁军。

常纪文说,加强党的领导,推进体制机制改革,是习近平生态文明思想方法论的重要组成部分。加强党的领导,是推进生态文明建设最有力的保障。

专家表示,习近平生态文明思想已经形成了系统科学的理论体系,回答了生态文明建设的历史规律、根本动力、发展道路、目标任务等重大理论课题,是我们党的理论和实践创新成果。习近平生态文明思想不但建设美丽中国的行动指南,也为构建人类命运共同体贡献了思想和实践的“中国方案”。

律师执业证遗失公告

四川达民律师事务所律师黄进律师执
业证(执业证号:22012005123167,身份
证号:510102196910018070)遗失,声明作废。

遗失启事

四川拉威投资管理有限公司营业执照正副
本(注册号:510000000104520);税务登记证正副
本(税号:510198687927258);组织机构代码正副
本(证号:687927258)均遗失作废。